

两人之间传递的 不是球 是一生的爱

南京小桃园公园里,一对老夫妻正在打羽毛球。老奶奶似乎腿脚不好,坐在电动三轮车上,手举球拍,洋溢着幸福笑容;老爷爷站在不远处,忙着把羽毛球往老伴手边送,同时很温柔地数着,“一下、两下、三下……”这一幕,被一个过路的摄影爱好者无意中拍下,发到了网上,也将老两口的甜蜜送到了每个网友心里,“他们的芳华虽已去,但是却拥有了人生最珍贵的东西。”

一对老夫妻
打羽毛球的照片
戳中了大家心底
最柔软的地方

镜头下的温馨一幕

老奶奶三轮车上坐
老爷爷陪练球

吴先生是这张照片的拍摄者。上周日下午3点多,他和几个“摄友”去下关的小桃园“采风”,走到公园深处,突然听到歌声,“好像是《洪湖水,浪打浪》。”他回忆说,“声音很洪亮。”吴先生一回头,一位老奶奶正坐在用来给孩子攀爬的游戏架上,旁边,一位老爷爷小心地站在下面扶着。歌声就是从那里传来的。

吴先生当时没有很在意,转身离开了。等他5点多准备离开公园时,返回路上又看见了这对老人。他们已从游戏架移到了小路旁,老奶奶坐在一辆红色的电动三轮车上,老爷爷站在不远处,两人很开心地打着羽毛球。因为老奶奶坐在车上不好动,老爷爷便尽量把球送到她手边,还在很温柔地数着,“一下、两下、三下……”在老爷爷的尽力维护下,他们的“对战”每次都能持续十几个回合,而老奶奶的脸上始终洋溢着幸福的微笑。

“我一下子被感动了。”吴先生瞬间挪不动脚步了,他立即按下快门,将老人家的温馨和幸福通通记录在了相机里。

这样的温馨画面让不少网友感慨,“爱,就是一生”(请吴先生来领取稿费)

快报记者公园寻踪 每天下午 老两口都会来“练球”

吴先生的几张照片一发上网,立即引来众多网友的感叹、羡慕与祝福,“浪漫得没话说,只有羡慕的份”。许多年轻情侣和夫妻都更是把老两口视为“一辈子的典范”。面对这份相知相携,人们感慨万千,“爱,就是一生”。

昨天下午4点半,现代快报记者来到位于下关区挹江门旁的小桃园,在门卫处,两名保安一眼就认出了这对老夫妻:“他们天天来,有时候老太太骑车载老头,有时老头推着老太太来,早上也来,下午也来,很温馨的,我也好几次想把他们拍下来呢。”

再往公园深处走,几乎每一个散步的市民看到记者手中的相片,都连呼:“认得认得,他们天天来打羽毛球,不容易呢!”在小亭子里乘凉的陶大爷说,“老太太坐在车上,老头还能和她来回打几十下,要不是他就着老太太,点和力道都用得合适,两人怎么能打得起来呢。”

正当记者一路前行,继续寻找老夫妻时,忽然听到背后传来洪

亮的歌声,“革命军人个个要牢记,三大纪律八项注意……”一位身穿紫色短袖、蓝色长裙、红色凉鞋的老奶奶精神十足地骑着一辆大红的电动三轮车朝这驶来,在车后座上,坐着一位身穿白色衬衫、蓝色格纹短裤的老爷爷,面带笑容、悠然自得。

在一段空旷的小路上,老奶奶把车停下,老爷爷掏出一副羽毛球拍,老奶奶动作娴熟地“窜”到后座上,“快,开始打!”

老爷爷站在离老奶奶五六米远的地方,开始发球,“好的!好球!ok!”老爷爷每打一下就鼓励一句,而车上的老奶奶则显得很“认真”,或许是因为没法移动,老奶奶抿着嘴唇,眼珠一直跟着球在移动,戴着白手套的左手每挥动一下都十分有力,遇到稍微偏一点的球,还要伸出右手“支援”。

周围散步的人看到老夫妻时总会稍稍驻足,遇到别人夸奖时,老奶奶总会“炫耀”一下:“我们能打到100下呢!”

戴手套打球,老奶奶 爱美“怕晒黑”

老奶奶叫马玉莲,今年78岁,退休前是个医生;老爷爷叫秦居邦,今年已经80岁了,年轻时在部

队工作。“你看,我这个腿10年前被自行车撞了,跌断了,换了个耻骨呢!”马奶奶把裙子掀起来,“心脏病、糖尿病、高血压,我什么都有,但是一定要锻炼,要坚持天天锻炼!还要做到三忘记,忘记年龄、忘记疾病、忘记恩怨!”马奶奶精神特别好,嗓门也很大,说起话来很是激动,这时秦爷爷都站在旁边微笑着看着马奶奶,有时会拽拽她的衣裳,轻轻地提醒:“这些就别说了,扯得远了。”

马奶奶和秦爷爷家住二板桥,每天四点半就起床了,“6点出门,去三个公园,天妃宫公园、绣球公园,然后就到小桃园了。到每个公园都是打羽毛球、玩玩公园里的器械。”马奶奶越说越高兴,“每次我拉那些器械时,都有人说,你多大年纪了啊?我就告诉人家我60,哈哈。”马奶奶乐得合不拢嘴。

马奶奶说,年轻时她就喜欢打羽毛球,老了之后更加坚持天天锻炼,上午一趟,下午一趟,虽然快80岁了,但马奶奶不失童真,“您为什么戴手套打球啊?”马奶奶撇着嘴:“怕晒黑啊,晒黑就不好看了!”

结婚54年,秘诀是 “让一步海阔天空”

打了10分钟左右,秦爷爷走

到小轿车旁,放下羽毛球拍,“再打一会嘛!”“不打了,打不动了。”和马奶奶的热情不同,秦爷爷总是轻声轻语的。

马奶奶和秦爷爷1958年结婚,如今已有54年了,“那个年代,他送点红头绳和衣服到我家,我们家回送他两双鞋,就算订婚了。”马奶奶笑吟吟地说:“我们算是青梅竹马了。”

说起50多年的婚姻秘诀,马奶奶说:“当然有拌嘴了,我脾气躁,急性子,他都让着我,两个人在一起过日子嘛,肯定要吵架,一个人说,另一人就不要再顶了,不就和气了嘛。”马奶奶拍着秦爷爷:“让一步海阔天空,我享你的福哎!”

老夫妻虽然都上了年纪,但仍然自己单住,秦爷爷负责一日三餐和打扫房间,马奶奶负责洗衣服和打毛衣。出来玩时,都是马奶奶骑车,“骑车要看红绿灯,很锻炼脑子的。”

临走时,马奶奶一再热情地邀请:“去我家玩啊,老头子包饺子包得很好的。”秦爷爷开玩笑说道:“那我要收费了。”马奶奶立马“打”他后背一下。

两个人乐呵呵地转身离开,留下一路笑声。

现代快报记者 郝多 王颖菲



已经金婚的马奶奶和秦爷爷,每天这样骑着车出门打羽毛球
现代快报记者 顾炜 摄

欢乐水魔方
4006096060
现代快报 是欢乐水魔方授权经销商
南京正洪街18号东宇大厦28楼客服中心
www.xinkuaituan.com



一卡在手 路路通达

“通达卡”是经中国人民银行批准的跨行业、多用途预付卡。该卡集农、食、住、行、娱为一体,使用范围涵盖超市、百货、餐饮、娱乐、医疗、旅游、通信、加油站、水、电、气公用事业缴费等众多领域,满足了客户多层次的消费需求。“通达卡”以其使用安全、便捷、实用的特点日益受到社会各界的广泛关注,是企事业单位、机关团体的员工福利发放、商务往来、亲友礼品馈赠的首选!